
Ata da Sessão Temática do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade
Federal do Paraná realizada em 25 de março de 2014.
Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano dois mil e catorze, às nove horas, na Sala do
Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Planejamento e Administração da Universidade
Federal do Paraná sob a presidência do Magnífico Reitor, Professor Doutor Zaki Akel Sobrinho.
Presente o Vice-Reitor, Professor Doutor Rogério Andrade Mulinari os Conselheiros Titulares
Adriana  Hessel  Dalagassa,  Ana  Paula  Mussi  Szabo  Cherobim,  Andréa  do  Rocio  Caldas,
Claudete Reggiani, Claudio Antônio Tonegutti, Dalton Luis Razera, Daniel Keller Mittelbach,
Donizeti Antônio Giusti, Eduardo Teixeira da Silva, Helton José Alves, Eunice Maria Linhares
Cirino,  José  Marcelo  Rocha  Aranha,  José  Miguel  Rasia,  Luiz  Antônio  Passos  Cardoso,
Alexandre Luis Trovon de Carvalho, Maria Cristina Alsselbrinque, Maria Tarcisa Silva Bega,
Tibiriçá Kruger  Moreira  e Renato Bochicchio.  Presentes também os Conselheiros Suplentes:
Nelson  Luis  Barbosa  Rebellato,  Marcelino  Câmara,  Adriano  Rodrigues  de  Moraes,  Didimo
Lindugero Bandeira e Ana Paula Vosne Martins. Justificaram suas ausências os Conselheiros:
Afonso  Takao  Murata,  Luiz  Antonio  Corrêa  Lucchesi,  Luiz  Cláudio  Fernandes  e  Fernando
Marinho  Mezzadri.  Havendo  quórum,  o  Presidente  declarou  aberta  esta  sessão  temática  do
COPLAD, especialmente convocada para discussão da proposta do novo Modelo de Alocação de
Vagas Docentes. Ordem do Dia:   Processo: 034125/2013-98 - Proposta de novo Modelo de
Alocação de Vagas Docentes. A apresentação da proposta foi realizada conjuntamente por dois
membros da Comissão,  a saber, Professor Marcos Antônio Marino e Deise Cristina de Lima
Picanço,  que  detalhando  os  principais  pontos  do trabalho,  enfatizaram o  amplo  processo de
discussão havido junto aos Setores e unidades adjacentes. Também foi esclarecida a forma de
apresentação da proposta em duas colunas, uma contendo o projeto original (coluna da esquerda)
e a segunda contendo as “Alterações Propostas” (coluna da direita), contemplando sugestões da
própria Comissão e principalmente dos Setores. Concluídas as preliminares passou-se a leitura
do  projeto  por  capítulo,  artigo  por  artigo,  com a  apresentação  de  destaques.  Seguindo  esta
dinâmica o projeto foi analisado até seu artigo 10, momento em que, face ao adiantado da hora  a
discussão foi sobrestada para ser retomada na próxima sessão temática já marcada para o dia 09
de abril  do corrente.  Também ficou definido  que a  comissão  procederia  a  consolidação dos
artigos aprovados com as alterações apresentadas, enviando o material com antecedência à SOC
para  distribuição  antecipada  aos  conselheiros.  Também  ficou  definido  que  particularidades
relacionadas  a  atividades  específicas  não  seriam  desconsideradas  sendo  contempladas  na
resolução nas suas disposições finais. Encerrada a Ordem do Dia o Presidente aproveitou para
registrar  agradecimentos  e  parabenizar  a  comissão  pelo  trabalho  que  além de  representar  a
possibilidade  de um novo momento  para a  instituição,  oferece a  este  Conselho a  chance de
discutir um tema de tal relevância. Nada mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença
de todos e encerrou a sessão, da qual eu, Dionei José da Silva, Secretário dos Órgãos Colegiados,
lavrei a presente ata.
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